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ET = ∩ =  
multiplication

 

 

OU = ∪ =  
addition

 

 

𝑝𝑨(𝑩)  B sachant A 

 

PARMI = SACHANT  
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Donnée de l’énoncé : 
 

 𝒑(𝑩) = 𝟎, 𝟐𝟔 

 

Comment trouver 𝒑(�̅� ∩ 𝑩) ? 
 

 

Arbres pondérés et 
probabilités conditionnelles 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒑(𝑨 ∩ 𝑩) = 𝒑(𝑨) ×  𝒑𝑨(𝑩) = 0,1 × 0,3 = 0,03 

 

𝒑(𝑩) = 𝒑(𝑨 ∩ 𝑩) + 𝒑(�̅� ∩ 𝑩) = 0,1 × 0,3 + 0,9 × 0,2 = 0,21 
 

𝒑𝑩(𝑨) =  
𝒑(𝑨 ∩ 𝑩)

𝒑(𝑩)
 =  

0,03

0,21
≈ 0,14 

 

 

Exemple ARBRE INCOMPLET 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Méthode : 
𝒑(𝑩) = 𝒑(𝑨 ∩ 𝑩) + 𝒑(�̅� ∩ 𝑩) 

 

𝟎, 𝟐𝟔 = 0,6 × 0,2 +  𝒑(�̅� ∩ 𝑩) 

 

0,26 = 0,12 +  𝒑(�̅� ∩ 𝑩) 

 

𝒑(�̅� ∩ 𝑩) = 0,26 −  0,12 = 0,14 

 

Et maintenant, on peut compléter l’arbre en calculant       𝒑�̅�(𝑩) =  
𝒑(�̅�∩𝑩)

𝒑(�̅�)
     etc… 
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